MTorosasa KOHTPO/IbHaA paboTa Mo MaTemaTuKe

71 knacc

Lenb: npoBepuTb ypoBEHb YCBOEHMA YYaLLMMMUCA 06A3aTe/IbHOT0 MUHUMYMA MaTepuana no anrebpe u
reomeTpuu 3a 7 Knacc.

Llenb 6yaet BbINONHATLCA NOCPEACTBOM BbIMOJIHEHUA YYaLWMMKUCA NPOBEPOYHOM paboTbl, cocToAel n3
6 3a4aHWIA, Kaxkaoe M3 KOTOPbIX ByAeT NPOoBepPATb 3HaHWE yYeHMKa No NPOoLeANM TEMaM.

Ne 3apgaHua Tema YpoBeHb

1

PaCKprTMe CK06OK, npueeaeHune I'IO,CI,OGHbIX
cnaraemblx

PelweHne ypaBHEHUI

3a4aun Ha ABUXKEHNe

niblwinN

PasnokeHne Ha MHOXUTeNn

I'Ipmmep 3a,u,aHm7| AnA Nepsoro BapuaHTa, BeprIVI OTBET U KoAnyecTBo 6annos ANA KaxXgoro sagaHnA.

MNToroBas KOHTPOAbHasA paboTa Mo maTtemaTuKe

71 knacc. BapuaHT 1

1. Ynpoctute BbipaxeHnue: (m — 6)? — 3m(m — 4).
x X
2. PewwuTte ypaBHeHue: E — 5 = 2.
310.32
3. Bbluucnure:
38
4. W3 WKObI K CTaANOHY, PacCTOAHME A0 KOTOPOro 6 KM, Bbiwen Oner. Og4HOBpPEMEHHO Ha BCTpeyy
K HEMy CO CTagMOHa Bblexan Ha Besocuneae MNETp Co CKOPOCTbIO Ha 7 KM/4Y 60/bLLe CKOPOCTH
Onera. OHu BcTpeTuanck Yepes 0,4 yaca. C KaKol ckopocTbto Wwén Oner?
5. Pa3noxwute Ha MHOXMUTenn: a? — ab — 2a + 2b.
No 3apaHus | BepHbiii oTBET bannobl
1 (m—6)>—-3m(m—4)=m?—-12m+36—3m? +12m = —2m? + 36 | 16ann
OtseT:—2m? + 36
2 X X 1 6ann
——==2|-15
5 3 |
3x —5x =30
—2x =30
x =—15
Otger: -15
3 310.32 32.32 4 1 6ann
g = =3*=81
3 1
Otger: 81
4 MycTb ckopocTb Onera x KM/u, Toraa ckopocTb MeTpa x+7 Km/u. 2 6anna

Dx+x+7)=2x+7 (%) — CKOPOCTb COJIMKEHUS
2) 2x+7)-0,4 =6 (km)

2x+7 =15

2x =8

x=4

4 km/4 — ckopocTb Onera

OTBeT: 4 KMm/u




a?—ab—-2a+2b=al(a—b)—2(a—b)=(a—b)(a—2)
Otset: (a — b)(a — 2)

2 6anna

Mpuvmep 3a4aHMIA AN BTOPOro BapMaHTa, BEPHbIN OTBET M KOIMYECTBO 6anioB A/1A Kax40ro 3a4aHusa.

UToroBas KOHTPoJibHan paboTa no matemaTnke 2019-2020 .

71 knacc. BapuaHT 2

1. Ynpoctute Bbipaxkerue: (a + 2)(a — 8) — 2a(a — 3).
2. PewwuTe ypaBHeHue: 6x — 4 = 2(x — 5).
510
3. Bbluucnure: 55yt
4. KaTep nabln 2 Yaca NO TeYEHMIO PeKU M 3 Yyaca NPOTMB TeYeHUA, BCero nponbis 148 km.
Onpeaenvte cO6CTBEHHYIO CKOPOCTb KaTepa, eC/IM CKOPOCTb TEYEHUA PEKU paBHa 2 Km/u.
5. Pa3noxute Ha MHOXMuTenM: 3x — 3y — xy + y2.
No 3apaHus | BepHbiii oTBET bannobl
1 (a+2)(a—8)—2a(a—3)=a%?+2a—8a—16 —2a* + 6a=—a?—16 | 16ann
Otset—a? — 16
2 6x—4=2(x—-5)|:2 1 6ann
3x—2=x—-5
3x—x=-54+2
2x = -3
x=-15
OTtBeT: -1,5
3 510 g5lo 9 1 6ann
OTBeT:i = 0,04
25
4 MycTb cobCcTBEHHAsA CKOPOCTb KaTepa — 3TO XKM/4, TorAa CKOpocTb No 2 6anna
TeYeHUo — X+2 KMm/4, a NpoTUB— X-2 KM/u.
N(x+2)-24+(x—2)-3 =148
5x—2 =148
5x = 150
x =30
30 KM/4 — cOGCTBEHHAs CKOPOCThb KaTepa
OTserT: 30 KM/Y
5 3x =3y —xy+y?=3(x—-y)—yx—-y)=x—-y»)B-y) 2 banna
Oteet:(x —¥)(3 —y)

Kputepunn oueH1BaHUA:
«5» - 6-7 bannos

«4» - 4-5 bannos

«3» - 3 6anna

«2» - meHee 3x 6annos.




